



23 октября в Горловке состоялась презентация нового 15-го выпуска альманаха "Восхождение". В этот день в зале собрались литераторы, учителя-словесники и учащиеся школ. Главный редактор альманаха, председатель Лито "Забой" Николай Новиков и смотритель клуба-музея украинской культуры Людмила Светлица, ознакомили собравшихся с составляющими разделами сборника, его авторами, и некоторыми интересными аспектами, связанными с созданием этого 15-го номера.

Николай Федосеевич также рассказал о мероприятиях, которые проходили в городе к 115-летнему юбилею Павла Беспощадного, поведал об утратах литобъединения. Но хороших новостей оказалось больше. Добрым словом были упомянуты спонсоры, которые содействовали выходу книги, пишет ["Литературная Горловка"](#).

Перед гостями мероприятия выступили присутствующие соавторы - рассказывали об альманахе, знакомили собравшихся с новостями в литературной жизни края, читали стихи, а Людмила Светлица разбавляла выступления авторов вопросами литературной викторины для школьников (лидировала ОШ №14). Несмотря на то, что авторов, успевших выступить, было немного - мероприятие растянулось на полтора часа, и, дабы не перегружать школьников, было решено продолжить общение в более тесном кругу.